

站前大道贯通进入倒计时 通往奥体中心再添主干道 预计6月底前达到贯通条件

本报讯 6月8日22时,中原区莲湖街道对“四个中心”内影响站前大道施工的3万余平方米建筑物进行拆除,这意味着9月份开幕的第十一届全国少数民族传统体育运动会主会场奥体中心东

门至陇海路段改造工程进入攻坚提速阶段。它连接着奥体中心与陇海快速路,将成为通往奥体中心的主干道。

站前大道北连长椿路,南穿“四个中心”,规划红线宽60米,

是市区西部的一条重要南北主干道。为给第十一届全国少数民族传统体育运动会周边交通出行提供保障,满足市民出行需求,中原区莲湖街道在端午假期集中力量克难攻坚,主要领导带头全

天候在一线开展工作。随着站前大道最后一处影响施工进度的建筑拆除,工程在已开展的电力、原水、雨水等管线施工基础上,水、气、热、电等配套干线也突破瓶颈,实现南北主管线的贯

通,成为市民公共文化服务区名副其实的走南闯北的主干道。至此,站前大道全线贯通正式进入倒计时,预计6月底前达到贯通条件。

记者 张改华 通讯员 魏少杰



中原区通报两起 原村干部受党纪处分案例

本报讯 6月15日上午,中原区举行“廉洁教育村村行”西流湖街道孙庄村专场,通报了两起孙庄村原村干部因宅基地审批手续审核不严受党纪处分的案例。

此次活动将以案促改警示教育、重温入党誓词、签订廉洁承诺书、上廉洁党课与基层廉洁教育融为一体,以“案”为基础,以“促”为关键,以“改”为目标,用身边人身边事警醒基层党员干部,形成崇廉尚廉的浓厚氛围。

会上,区纪委监委审理室有关同志宣读了对孙庄村党员孙某某、谷某某的处分决定。区纪委监委宣传部有关同志宣读了《以案促改通知书》。西流湖街道纪工委书记宣读了关于



开展“廉洁教育村村行”活动的通知。警示教育会后,西流湖街道党工委以《守纪律、讲规矩、担责任》为题,为全体党员上了一堂廉洁党课。

最后,全体党员重温入党誓词。



词。党员代表表态:“这个案例对我触动很大,我们必须牢记为人民服务的初心,永葆党员本色,起到党员干部的先锋模范作用。”

记者 张改华
通讯员 郝欢欢 文/图

中原区纪委监委 对“跌倒”纪检监察干部进行初心教育

本报讯 “2016年,我开始担任街道纪工委书记。由于我违反了工作纪律,不正确履行职责,导致人民利益受损,实所不该。我入职纪检时间很短,却将初心忘得很快,将为人民谋幸福的本心抛之脑后……”近日,中原区纪委监委对“跌倒”纪检监察干部进行初心教育,这是“跌倒”纪检监察干部在课上忏悔的一幕。

“今天这场‘入党入职再教

育’目的是让大家摆正心态,重温入党誓词,明确纪检监察工作的职责使命,希望你们不忘初心,牢记使命,积极反省,改正错误、辛勤工作、乐于奉献,争取在岗位上做出成绩,造福人民。”初心教育课上,中原区纪委监委负责人勉励“跌倒”纪检监察干部。

中原区纪委监委负责人表示,作为纪检监察干部,“铁的

信念、铁的纪律、铁的作风”就是入职的初心。作为纪检人要明白纪检监察干部是党的忠诚卫士,承担着惩恶扬善、纯洁队伍的重要使命,对党绝对忠诚是对纪检监察干部第一位的政治要求。纪检监察干部是党章党规党纪的践行者、维护者,自身干净是纪检监察干部的立身之本,关乎着监督执纪问责的权威性和公信力。

记者 张改华 通讯员 郝欢欢

企业发展中遇到问题 来找政企顾问

中原区“1+N”政企顾问机制优化营商环境

本报讯 6月13日,中原区工商联五届三次执委会上推出深化的“1+N”政企顾问机制,进一步优化营商环境,为非公企业提供解决疑难问题的渠道。

非公经济是中原区经济发展中的重要组成部分,为解决非公企业发展的后顾之忧,中原区委统战部、中原区工商联积极开展服务,搭建“1+N”政企顾问服务平台,通过新机制进一步优化营商环境,相继开展了法律咨询、司法

辅助等服务,成为推动破解制约民营经济发展的机制性、政策性障碍方面的新举措。

该举措的最大亮点是深化了“1+N”政企顾问机制,把中原区法院、中原区检察院及辖区公安分局、各区直部门负责人列为“顾问专家团”,各顾问单位结合自身职能,有针对性地回答企业问题,为企业发展出谋划策。每年至少组织一次培训会(座谈会),帮助解决企业困难和问题,获取政策

支持的能力,打通政策落实的“最后一公里”。建立“1+N”政企顾问服务平台首席企业服务官微信群。各首席服务官会在第一时间公布涉及减轻企业税费负担、解决企业融资难融资贵、营造公平竞争环境、完善政策执行方式、构建亲清型政商关系、保护企业家人身和财产安全等方面政策,让企业及时了解和掌握最新的上级文件精神,让企业少跑腿、好办事,优化营商环境。记者 张改华

速览

中原区卫健委“双百行动”启动

本报讯 6月12日,中原区卫生健康委召开了2019年中原区卫生监督“双百行动”启动仪式。中原区卫生健康委卫生监督工作负责同志及有关工作人员、辖区医疗卫生机构负责人共计260人参会。

会议宣读了《中原区卫生监督“双百行动”实施方案》,并结合中原区卫生监督工作实际,分析指出了当前全区医疗卫生服务市场存在的突出问题,就“双百行动”的开展落实进行安排部署。

会议强调,辖区各医疗卫生机构要清楚认识开展这次活动的重要性和必然性,认真贯彻执行,做好自查整改;要鼓足干劲抓好卫生健康监督执法各项工作落

实,认清问题、究其根源,从源头解决当前全区医疗卫生服务市场存在的突出问题。

中原区卫生监督“双百行动”是指以医疗卫生机构依法执业监督检查为重点的“卫生监督——百日行动”和以打击无证行医净化医疗市场为重点的“亮剑——百日行动”,活动坚持问题导向和目标导向,围绕社会关注热点和群众投诉举报集中问题,推进依法行政、依法监督,督促辖区各级各类医疗卫生机构增强法治意识、坚持依法执业,保持打击无证行医高压态势,持续净化医疗服务市场,维护人民群众健康安全。记者 张改华

中原区农委开展苗木复检工作



本报讯 为了大力支持中原区遗址公园、南水北调带状公园、高铁绿化、绕城高速绿化提升、四个中心绿化等重点生态工程项目建设,保障中原区的绿化工程健康开展,防止外来有害生物入侵,自春季以来,中原区农委组织林业检疫人员及时深入生态建设一

线,对调入的苗木进行严格复检。

检疫人员在苗木复检过程中按照《森林植物检疫条例》《森林植物检疫技术规程》严把检疫关,认真查验每一批苗木检疫手续是否齐全,苗木是否携带危险性、检疫性林业有害生物等情况,对未取得《检疫要求书》或《植物检疫证书》擅自调入中原区的苗木,依照相关规定进行严肃处理,坚决杜绝外来有害生物入侵和传播。

截至目前,中原区共复检调入苗木4万多株,树种有白蜡、朴树、大叶女贞、玉兰、雪松、石楠、枇杷等10余种。经严格复检,以上树种未发现携带危险性病虫,且调运手续齐全、合法。记者 张改华 文/图

中原区选手获第五届河南省导游大赛讲解员组一等奖

本报讯 6月13日,从省文化和旅游厅、省总工会、共青团省委、省妇联共同举办的第五届河南省导游大赛颁奖现场传来喜讯,中原区推荐选手李琳经过多轮激烈角逐,喜获第五届河南省导游大赛讲解员组一等奖。

从今年4月中旬开始,中原区文化旅游局按照上级要求,积极宣传动员,提高导游员整体素养,展示良好形象,对全区导游员、讲解员进行了筛选培训,择优推荐李琳参加并通过了市文

化广电和旅游局组织的笔试和初赛。随后,区文旅局对进入决赛的选手进行了《旅游法》《旅行社条例》《导游服务规范》等行业法规培训及演练。

6月11日至13日,来自全省各地区、行业100多名选手进行了决赛。李琳在各个环节表现非常优秀,最终获得第五届河南省导游大赛讲解员组一等奖,这也是中原区选手第一次获得省级导游行业领域大赛最高殊荣。记者 张改华